
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ очолив святкування 15-річчя освячення
Успенського храму при Посольстві Росії у Пекіні

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.10.2024. 19 жовтня 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній звершив Божественну
літургію у храмі Успіння Пресвятої Богородиці при Посольстві Російської Федерації у Китайській
Народній Республіці. Урочистість присвячена п'ятнадцятим роковинам освячення цього храму, яке
відбулося 13 жовтня 2009 року. 

 Архіпастирю співслужили настоятель Успенського посольського храму ієромонах Інокентій
(Колєсников), настоятель приходу святих апостолів Петра і Павла в Гонконгу протоієрей Діонісій
Поздняєв, настоятель парафій у Шеньчжені та Гуанчжоу протоієрей Димитрій Лук'янов,
настоятель громади в Шанхаї ієрей Іоанн Щелоков, співробітник ВЗЦЗ ієромонах Кирил
(Перегудін), настоятель парафії в ім'я Архістратига Божого Михаїла в Даляні священик Андрій



Бухтєєв, секретар голови ВЗЦЗ ієрей Миколай Васін, диякон Євгеній Кузнєцов. Діаконський чин
очолив клірик кафедрального соборного Храму Христа Спасителя у Москві протодіакон Миколай
Філатов. 

 Серед присутніх у храмі були керівник Фонду Архістратига Михайла, голова Опікунської ради
Національного центру допомоги зниклим та постраждалим дітям О.І. Мільська, заступник
директора Першого департаменту Азії МЗС Росії В.В. Фадєєв, співробітники російського
посольства, запрошені гості. 

 Після богослужіння відбулася церемонія нагородження. 

 Митрополит Волоколамський Антоній вручив Патріарші нагороди: настоятелю Петропавлівського
храму в Гонконгу протоієрею Діонісію Поздняєву – орден преподобного Сергія Радонезького (III
ступеня) з уваги до труді на благо Святої Церкви та у зв'язку з 30-річчям служіння у сані
пресвітера; настоятелю храму Успіння Пресвятої Богородиці при Посольстві Росії у Пекіні
ієромонаху Інокентію (Колєснікову) – Патріаршу грамоту; Є.І. Мільський – орден рівноапостольної
княгині Ольги (III ступеня); провідному науковому співробітнику Центру вивчення новітньої історії
Китаю та його відносин з Росією Б.М. Горбачову – медаль святителя Макарія Московського;
старшому регенту Успенського храму при Посольстві Росії у Пекіні О.В. Піменовій – медаль
преподобної Єфросинії Московської; старості храму Н.А. Нікітіній - Патріаршу грамоту. 

 Патріарших грамот також були удостоєні співробітники Посольства Росії у КНР Д.Е. Теміргалєєв
та Д.Ю. Таганов, що є вівтарниками посольського храму, регент Успенської церкви Є.А. Гусєва,
представник «Російського клубу» у Пекіні Є.А. Смолькова, співробітник Посольства Росії у КНР
В.В. Трофіменко та директор Представництва АТ «Кріогенмаш» у Пекіні В.П. Ковалів. 

 Далі митрополит Антоній, посол Росії у КНР І.В. Моргульов та учасники урочистостей відвідали
розташовану в музеї при храмі оновлену експозицію, присвячену історії Російської духовної місії в
Китаї. 

 Цього ж дня відбувся урочистий прийом від імені посла Росії у Китаї. Під час заходу митрополит
Антоній звернувся до присутніх з вітальним словом. 

 *** 

 Перший православний храм у Пекіні був освячений у 1696 році на честь Софії – Премудрості
Божої. Церква постраждала від землетрусу в серпні 1730 р. і після ремонту через два роки була
переосвячена на честь Успіння Пресвятої Богородиці. Храм зазнав руйнації під час повстання



іхетуанів у 1900 році. У 1902 році Успенська церква на території північного подвір'я Російської
духовної місії в Китаї була влаштована в новому місці як тимчасовий трапезний храм, поки на місці
першого храму зводився собор на честь Усіх святих мучеників. 

 Після закриття Російської духовної місії у 1954 році територію її північного подвір'я було передано
Посольству СРСР. Успенський храм перестав використовуватись за призначенням – у ньому було
обладнано гараж Посольства. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92369/
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